



Проводятся следственные действия в отношении сотрудника ОМВД по району Бирюлево Восточное

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело об организации незаконного игорного бизнеса на территории Москвы. В ходе расследования получена информация о причастности к совершению преступления заместителя начальника полиции ОМВД по району Бирюлево Восточное. По версии следствия, за оказание общего покровительства одному из заведений он получил денежные средства. В настоящий момент проводятся следственные действия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/754494>